
2018-01-17 Referat fra bestyrelsesmøde afd 12 

 

Mødereferat:   Afdelingsbestyrelsen – afd. 12 

Møde dato: 17/1 2018 

Tilstede: Birthe, Kenneth, Arne,  

Fraværende: Claus 

Referent: Arne 

 

Næste møde 

- Tirsdag 20/3-2018, kl. 18.30-20.00 i bestyrelses-rummet 

 

Bålplads: 

 Informer Jesper ift. forslag om Ø6 hytte [Arne] 
- inkl. borde, fliser, muret grill, skærmet mod højen 
- husk at prøve at lave dræn-huller i fodboldbanen, når vi har grave-udstyret her 

 
Indflytnings gave: 

 Det foreslås at kommende tilflyttere bydes velkommen med en lille gave – f.eks. blomst leveret af 
en fra bestyrelsen. [Birthe] holder øje med kommende tilflyttere.  
 

Vandudtag: 

 Der hentes fortsat privat vand fra et udtag i kælderen v. nr. 15. Det er ikke rimeligt, da alle betaler. 
 

Cykelrum: 

 Der står fælge m.m. og fylder i cykelrum. Vi sætter sedler på [Kenneth] og beder Søbo fjerne, hvis 
de stadig er der efter nogle ugers tid. 

 

Juletræer: 

 Adskillige har lagt juletræer på de fælles arealer i år. Skal fjernes. Vi udsender sedler i december 
næste år om at dette ikke er ok. Hvis det fortsætter, går det ud over afdelingens budget/økonomi.  
Det samme gælder affald, som løbende ses placeret udenfor affaldsrummene. 
 

Sommerfest: 

 Vi går videre med forslag om fælles sommerfest med afd. 10. [Birthe] 
 

Depotrum: 

 Et større kælderrum bliver ledigt. Vi foreslår udlejning for op til et år ad gangen iht. en venteliste. 
[Birthe] kontakter Søbo. 
 

Affalds containere: 

 Forslag om at erstatte eksisterende 3 affalds-huse med 2 underjordiske anlæg. Måske opnå rabat 
ved at gøre det fælles med afd 10. Tal med Jesper [Arne], [Markvandring]. 
 

Udendørs lys: 

 Forslag om at opsætte mere lys på arealer udenfor opgangene og ved kælder nedgange. Ikke nok at 
skifte pære i eksisterende lamper. Evt. opsætte 1m høje LED lamper med skumrings følere eller 
bevægelses følere. Evt. solceller på gavle el. lamper. [Markvandring] 

 

Mågeskræmmer: 

 Ønskes opsat i foråret med i alt 3 stk. Placeret midt på taget af de ”3 boligblokke”. Samt blokering 
for rede ved ovenlysvindue over nr. 17. Check status m. Jesper [Arne] 
 

Fodbolds bane i ”hundegården”: 

 Diskuteres ved [markvandring] 
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Flag: 

 Afdelingen har et Dannebrogsflag, som beboerne kan låne og sætte op i flagstangen ifm. flagdage 
eller private festdage (fødselsdage etc.). Kontakt en person fra bestyrelsen, hvis man ønsker dette. 
Læg også denne besked på afdelingens Facebook-side [Birthe] 
 

Hjertestarter: 

 Hør Søbo om erfaringer med dette [Birthe] 
 

Facebook siden: (”Afd. 12 Søbo”): 

 Skal vi huske at bruge lidt mere. Der er ikke så mange beboere tilmeldt, men der kommer ikke flere, 
hvis der ikke løbende sker noget på siden [Alle] opfordres til at bruge den.  
Det vil være en nem og hurtig måde at dele nyheder i afdelingen i fremtiden. 
 

Evt: 

 Hygge-arrangement i foråret 

 Indvielse af grill-hytten til sommer 
- aftales på næste møde 


